

將軍區南 20 線路面改善工程

撰文: 陳宛琳

照片來源: 養護工程科

市長黃偉哲對於溪北地區的建設，一路以來相當重視並落實，沿海地區的發展亦貼近民眾需求，著手改善地方基礎建設，提升道路品質，保障人民用路安全更是重點之一。配合「2020 馬沙溝燈會」帶來的地方發展，市府工務局加緊腳步完成將軍區南 20 線路平改善，讓參與民眾感受到用路的舒適與愉悅。



照片 1、南 20 線起點往台 61 方向

工務局表示，南 20 線連接台 61 線往將軍區觀光路線，不只是將軍區連結各區重要聯絡道路，更是觀光核心道路；因往來車流量大，且經日久常年輾壓導致路面龜裂、凹凸不平，除影響觀瞻之外，更對用路人之行車安全造成影響。

配合溪北地方發展，將軍區南 20 線納入今年路平專案辦理改善，經費約 1,179 萬元，改善長度 3,181 公尺，平均寬度約 12 公尺，為能提升路面平整度，管線人手孔下地調整共 155 顆，工程於今年 7 月 15 日開工，因應將軍吼活動帶來的車潮，已於 8 月 15 日提前完工。本路段係將軍區內各里聯絡道路，當地居民往頻繁，藉由

路面改善，大幅提升用路人行車舒適度，並能充分享受臺南城市特有的友善幸福感。



照片 2、南 20 往玉天宮方向